

向全市人民汇报

我市再次提高居民最低生活保障标准

城市低保每人每月增加36元 农村低保每人每月增加51元

本报讯 记者近日获悉,为认真贯彻落实省民政厅、省财政厅《关于提高最低生活保障标准的通知》精神,持续提升困难群众基本生活保障水平,全面助力脱贫攻坚,我市再次提高城乡居民最低生活保障标准。

城市低保保障标准在2018年7月1

日提高的基础上,每人每月再增加36元,即:金台区、渭滨区、陈仓区和高新区保障标准由564元/人·月提高到600元/人·月;其余9个县由544元/人·月提高到580元/人·月。农村低保保障标准在2018年7月1日提高的基础上,全市统一由3990元/人·年提高到4600元/

人·年,即每人每月增加51元。

提标时间从2019年10月1日起执行。我市现有城市低保10171户17463人,农村低保32727户86273人,提标后新增资金1509万元,所有资金将于春节前足额拨付到低保对象手中。

本报记者 秦玮玮

去年我市果品产量逾200万吨

较上年增长20%

本报讯 近日,凤县凤州镇白石铺村的卢建国,高高兴兴地卖掉了去年收获的5000多公斤苹果。日前,记者从市农业农村局获悉,去年我市水果生产获得大丰收,产量较上年增长20%,达到204万吨。

近年来,我市以实施乡村振兴战略为抓手,以推进农业供给侧结构性改革为主线,抢抓全省“3+X”工程发展机遇,

优布局、调结构、转方式,以矮砧苹果、优质猕猴桃为引领的果业规模不断壮大,已成为我市产业脱贫和农民增收的支柱产业。卢建国以前种植小麦,年收入只有四五千元,10年前他建起了苹果园,近年果树进入盛果期,每年仅卖苹果一项,就能收入3万元左右。

据了解,2019年全市建成果菜万亩产业示范基地6个,新建标准化果园

12.5万亩,形成了渭北塬区苹果、秦岭北麓猕猴桃、川源地区特色果品产业格局。同时,我市以科技引领现代果业发展,不断提升果园机械化水平,推动果业转型升级、提质增效。凤翔、千阳苹果和眉县猕猴桃、扶风黄桃、陇县香菇等5个农业品牌入选全国名特优新农产品目录,眉县猕猴桃入选第三批中国特色农产品优势区名单。

本报记者 刁江岭

宝鸡会展中心交出2019年成绩单:

一年办了11场展会

本报讯 日前,记者从宝鸡港务区管委会获悉,2019年宝鸡会展中心承办了11场大型展会,达成交易额81.6亿元,实现场馆收入110万元。

宝鸡会展中心是宝鸡港务区两带四组团的重要组成部分,是我市举办大型高规格会议的承载地,也是我市对外开放的一个平台,2019年实施了改造提升工程,全年召开11场大型展会,共有18万人参会,实现场馆收入110万元,同比

增长20%。其中,4月26日召开的“中国钛谷国际钛产业博览会”聚集了国内外150多家钛及钛合金研发机构、生产企业,参展企业影响力和展位规模均超过往届,达成合同协议项目12个。5月29日开幕的第三届中国(宝鸡)国际工业品采购展览会(石油装备跨国采购会),吸引了俄罗斯、德国、伊朗等32个国家的80余名采购商齐聚宝鸡,共谋世界油气装备产业发展。8月31日,全国第十二

届书法篆刻展览面试考核在宝鸡会展中心进行,802名作者参加了面试考核,共评出参展作品1074件。10月25日,第二届中国(宝鸡)国际机器人暨智能制造展览会在此开幕,参展企业180余家,其中世界500强企业(含上市企业、行业前十的知名企业)超过15%,20余名国外客商参会,为宝鸡智能制造产业发展带来全球机遇。

本报记者 刁江岭

农特产受青睐



田艺 摄

1月13日,宝鸡西部山区第十五届农特产品展销会在市区炎帝园广场举行。

此次展销会由宝鸡西部山区建设委员会主办,西部山区七镇第一书记、产业扶贫联盟24家专业合作社和龙头企业带来的花椒、核桃、苹果、土猪肉、土鸡蛋等农特产品亮相展销会,极大地丰富了年货市场。

(上接第一版)

习近平指出,要深刻把握党风廉政建设规律,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不仅是反腐败斗争的基本方针,也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体,必须统筹联动,增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性,推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系,加强理想信念教育,提高党性觉悟,夯实不忘初心、牢记使命的思想根基。既要把“严”的主基调长期坚持下去,又要善于做到“三个区分开来”;既要合乎民心民意,又要激励干部担当作为,充分运用“四种形态”提供的政策策略,通过有效处置化解存量,强化监督遏制增量,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

习近平强调,要完善党和国家监督体系,统筹推进纪检监察体制改革。要继续健全制度、完善体系,使监督体系契合党的领导体制,融入国家治理体系,推动制度优势更好转化为治理效能。要把党中央(党组)全面监督、纪委监委专责监督、党的工作部门职能监督、党的基层组织日常监督、党员民主监督等结合起来,融为一体。要以党内监督为主导,推动人大监督、民主监督、行政监督、司法监督、审计监督、财会监督、统计监督、群众监督、舆论监督有机贯通、相互协调。纪委监委要发挥好党和国家监督体系中的作用,一体推动、落实纪检监察体制改革各项任务。

习近平指出,要用严明的纪律维护制度,增强纪律约束力和制度执行力。要完善全覆盖的制度执行监督机制,强化日常督察和专项检查。要把制度执行情况

纳入考核内容,推动干部严格按照制度履职尽责、善于运用制度谋事干事。要以有效问责强化制度执行,既追究乱用滥用权力的渎职行为也追究不用不用权力的失职行为,既追究直接责任也追究相关领导责任。

习近平强调,维护制度权威、保障制度执行,是纪检监察机关的重要职责。纪检监察机关要带头加强党的政治建设,继承对党绝对忠诚的光荣传统,做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士。党中央制定监督执纪工作规则、批准监督执纪工作规定,就是给纪检监察机关定制度、立规矩,必须不折不扣执行到位。各级党委要加强对纪委监委的领导和监督,确保执纪执法权受监督、有约束。自我约束上表率,牢固树立法治意识、程序意识、证据意识,严格按照权限、规则、程

序开展工作,下更大气力把队伍建强、让干部过硬。

赵乐际在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,深刻总结新时代全面从严治党的历史性成就,深刻阐释我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。讲话高屋建瓴、统揽全局、思想深邃、内涵丰富,对推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。各级党组织和广大党员干部要以习近平总书记重要讲话精神为指引,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定稳妥、稳中求进,把“严”的主基调长期坚持下去,不断巩固发展反腐败斗争

压倒性胜利。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。13日下午赵乐际代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《坚持和完善党和国家监督体系为全面建成小康社会提供坚强保障》的工作报告。

确保景区旅游安全有序

我市召开法门文化景区旅游工作专题协调会

本报讯 日前,我市召开法门文化景区2020年正月初一旅游工作专题协调会,会议通报了《法门文化景区2020年正月初一旅游工作方案》,并细化落实了工作责任。

会上,法门文化景区及市县各相关部门负责人对景区春节期间安保、交通、消防、票务、食品安全等准备工作作了汇报。会议要求,各相关部门要进一步完善细化工作方案,全面安排部署,强化措施、落实责任,努力为广大游客营造一个喜庆、文明的

旅游环境。

市委常委、副市长曾德超在会上要求,各级各部门要统一思想,高度重视,充分认识做好景区春节旅游工作的重要性,确保工作万无一失;要明确任务,压实责任,做到任务到人、岗位到人、责任到人,全力做好安全保障、交通疏导、活动安排、应急处置等工作;要协同联动,齐抓共管,各相关部门之间要密切配合,确保景区旅游安全、有序、祥和。

副市长贺东参加会议并讲话。

本报记者 李波

我市开展打通“生命通道”集中治理行动——

拆除违规地锁水泥墩

本报讯 日前,由消防安全委员会办公室牵头,市公安局、住建局、交通局、应急管理局、消防救援支队组成的联合检查组,在全市开展打通“生命通道”集中治理行动,治理了一批被非法占用、堵塞的消防通道,处罚了非法占用消防通道的个人。

消防通道是火灾发生时、危难来临时,人员逃生和救援的“生命通道”,经常被乱停放的机动车等堵塞,给事故救援带来障碍。检查组对市人民医院、龙山雅居、电机段高层小区、渭水苑小区等进行检查,消防队员就消防通道畅通情况分别进行演练测试。检查中发现,

在消防通道、安全出口处堆放杂物、占位经营、违规停放私家车等现象非常普遍,有的小区私自架设限高限宽障碍物、路障,业主设置地锁,严重阻碍、封闭了消防通道。检查组发现问题后责令现场整改,督促相关方面开展自查自纠,主动提升公共消防安全管理水平。

据了解,集中治理以来,全市共拆除违规地锁、水泥墩等违法违规物120处,清理违规阻挡道路通行的建筑物53处,处罚20名非法占用消防通道的个人,确保消防救援车辆在执行灭火救援任务时畅通无阻。

本报记者 马庆昆

凤翔:

专项整治百吨王超载货车

本报讯 连日来,在全市道路交通百日安全行动中,凤翔交警大队在辖区开展“百吨王”超载货车专项整治行动,全力确保冬季道路交通安全。

整治期间,凤翔交警大队在县城西府大道、东关口、南大门十字路口等超限超载车辆行驶的重点区域、路段设置临时查缉点,加大对工程运输车辆、大货车严重超限超载、非法改装以及涉牌涉证等重点交通违法行为的查处力度,以此提高路面检查的密度。在对车辆进行处罚

的同时,交警还开展道路交通安全宣传教育,引导车主、驾驶人增强安全意识、法治意识等,促使驾驶人自觉做到合法装载,守法经营。

截至目前,此次行动共检查车辆50余辆次,查处车辆运输违法行为12起,进一步规范了货运车辆驾驶人的交通违法行为,净化了道路交通环境。

本报记者 马庆昆

百日安全生产整治



民警进站讲安全

“春节回家,千万不要坐三轮车、拖拉机等农用车,更不能酒后驾车。”日前,渭滨交警大队经二路中队民警来到市区火车站候车厅,向过往旅客宣传讲解

交通法规和安全出行注意事项。

本报记者 卢志平 摄

关注春运